

民政事務局局長在香港島婦女聯合會「賀回歸迎奧運嘉年華」致辭全文  
(只有中文)

\*\*\*\*\*

以下為民政事務局局長曾德成今日(八月四日)在香港島婦女聯合會「賀回歸迎奧運嘉年華」上致辭全文：

林(玉珍)主席、各位嘉賓、各位朋友：

我很高興出席香港島婦女聯合會今天的嘉年華，同大家一齊慶祝香港特別行政區回歸十周年，並迎接明年的北京奧運會。

香港在過去十年，經歷了不少考驗和挑戰，但在中央政府大力支持下，全港市民發揮一貫的拼搏精神，同心協力，克服了種種困難，在多方面取得了驕人的成就。香港得以繁榮進步，是大家共同努力的成果，實在值得全港市民引以為傲。

「婦女能頂半邊天」，這句說話，一點也沒錯。我們今日的成绩，香港的女士們有莫大的功勞。回歸以來，婦女同樣發揮當家作主的精神，在不同的崗位上，為香港作出了卓越的貢獻。巾幗不讓鬚眉的事例，不勝枚舉。加上各個婦女團體努力推動，使到女性地位不斷提高，香港島婦女聯合會正是當中的表表者。

貴會自二〇〇五年成立以來，一直致力團結婦女組織、發揮女性潛能，建樹良多。貴會舉辦各類活動，鼓勵女士們關注社會事務，服務社群，例如與多個婦女組織合辦了婦女發展及社會參與論壇，深入探討香港婦女在社會上的角色。此外，貴會也熱心關懷內地婦女，把貴會出版的《婦女發展及社會參與》文集，以義賣籌款的方式，為內地西部建造水窖，幫助當地婦女脫貧。

尤其值得讚賞的是，貴會十分重視傳揚和諧家庭的信息，以及表彰婦女在家庭崗位上的貢獻。和睦家庭是和諧社會的基石。重視家庭既是中華民族的傳統美德，而且繼續是我們社會裡的核心價值觀念。香港特區行政長官的政策綱領中，明確要強化家庭的功能和對家庭的支援。鞏固家庭的功能，很多社會問題也都可以得到紓緩和解決。我知道貴會分別協辦了「香港和諧家庭選拔」和「香港傑出時代母親評選」，這些都是十分適切的活動。我深信貴會日後定會繼續與政府及其他非政府機構攜手合作，推動婦女在

家庭和社會裡擔當責任，在不同的領域進一步發揮潛能，共同締造和睦家庭和更加和諧美好的社會。

明年的北京奧運會，香港將協辦馬術項目，為迎接這件盛事，政府及社會各界都舉行各類型迎接奧運的活動，例如本月中旬舉辦「好運北京—香港回歸十周年盃」。今天，香港島婦女聯合會舉辦迎接奧運的嘉年華，讓市民在慶祝回歸十周年的同時，也提早感受奧運的氣氛，我相信這些活動定能讓香港市民更加熱切期待北京奧運會的來臨。

最後，我謹祝今天的嘉年華圓滿成功，並祝各位身體健康，生活美滿。

多謝各位。

完

二〇〇七年八月四日（星期六）